

## 1. ΑΝΑΧΡΟΝΙΣΤΙΚΕΣ ΑΝΤΙΛΗΨΕΙΣ ΑΠΟ ΤΗ Ν.Δ ΑΝΤΙ ΓΙΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ...

Μέσο: . . . . . ΑΥΓΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 25/07/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 25/07/2019

Σελίδα: . . . . . 8



## Αναχρονιστικές αντιλήψεις από τη Ν.Δ. αντί για ενίσχυση της θέσης της γυναίκας

» **Αναχρονιστικές ιδεοληψίες** καταλογίζει η πρώην γγ. Ισότητα Φύλων, Φ. Κούβελα στην εξαγγελία της υφυπουργού Εργασίας Δ. Μιχαηλίδου αναφορικά με την επιδότηση κατά 2.000 ευρώ όσων γυναικών κάτω των 30 χρόνων τεκνοποιήσουν. Εξηγεί, μάλιστα, ότι η σύγχρονη κανονικότητα φέρνει τις γυναίκες να θέτουν σε προτεραιότητα την ολοκλήρωση των σπουδών τους και την επαγγελματική αποκατάσταση -στο πλαίσιο της επιδίωξής τους για κοινωνική χειραφέτηση- και ακολουθώντας τη δημιουργία οικογένειας. Συνεπώς, η εξαγγελία αφενός εξαιρεί πολλές νέες γυναίκες, αφετέρου δεν συμβάλλει στην πορεία προς την κοινωνική χειραφέτηση, υποτασόμενη σε συντηρητικές αντιλήψεις, εκ δια-

μέτρου αντίθετες προς τις πολιτικές ισότητας των δυο φύλων και άρα παρεμβάσεις εναρμόνισης οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής.

Προκρίνοντας μέτρα και πολύμορφες πολιτικές ισότητας των φύλων, που σχετίζονται με «κοινωνικές παροχές και μόνιμα επιδόματα ως συστατικά στοιχεία του κράτους πρόνοιας που θα αφορούν όλους και όλες και θα στηρίζουν όλες τις σύγχρονες μορφές οικογένειας, χωρίς οποιασδήποτε μορφής διακρίσεις και διαχωρισμούς», η Φ. Κούβελα υπενθυμίζει ότι «το φεμινιστικό κίνημα και οι γυναικείες οργανώσεις διαχρονικά έχουν δώσει αγώνες για το δικαίωμα της αυτοδιάθεσης του σώματος των γυναικών και απέδειξαν ό-

τι το πρόβλημα της υπογεννητικότητας δεν αφορά αποκλειστικά τις γυναίκες αλλά είναι ένα σύγχρονο θέμα που αφορά όλη την κοινωνία».

Στο ίδιο μήκος κύματος, η πρώην πρόεδρος του Κέντρου Ερευνών για Θέματα Ισότητας Ειρ. Αγαθοπούλου υπογραμμίζει ότι «η περισσότερη ισότητα -στον επαγγελματικό αλλά και τον ιδιωτικό βίο- μεταξύ των φύλων είναι αυτή που μπορεί να αυξήσει τη γεννητικότητα και όχι το αντίθετο». Καλεί, λοιπόν, την υφυπουργό Εργασίας να λάβει δραστικά μέτρα προς αυτή την κατεύθυνση, σχεδιάζοντας «πολιτικές χωρίς έμφυλα στερεότυπα και ηλικιακές διακρίσεις και φυσικά να ελέγξουν την εργοδοτική αυθαιρεσία εν συνόλω, αλλά

και αυτή που σχετίζεται με τα εργασιακά δικαιώματα των γυναικών».

Επικαλούμενη το ομόφωνο πόρισμα της Βουλής, που εκδόθηκε στις 5.3.2019, καθώς από το 1993 έως το 2015 δεν είχε γίνει καμία παρέμβαση για την αντιμετώπιση του δημογραφικού προβλήματος, η πρώην αναπληρώτρια υπουργός Εργασίας Θ. Φωτίου κάλεσε τη νέα ηγεσία του υπουργείου Εργασίας να εστιάσει στην «σημερινή κατάσταση των γυναικών, τόσο ως προς τις συνθήκες του εργασιακού τους βίου όσο και ως προς τις νέες μορφές νοικοκυριών (μονογονεϊκές οικογένειες, σύμφωνα συμβίωσης, αναδοχή και υιοθεσία)».

**ΗΛΕΚΤΡΑ ΒΙΣΚΑΔΟΥΡΑΚΗ**



# ΤΟ ΘΕΜΑ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΔΙ.ΑΣ. ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΣΥΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΔΕΛΤΑ • Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ, ΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ,

## Διαγωνισμός για 1.500 προσλήψεις

**Τ**ο δρόμο για το Εθνικό Τυπογραφείο πήρε ο διαγωνισμός πρόσληψης 1.500 ειδικών φρουρών για την ενίσχυση της ομάδας ΔΙ.ΑΣ. και την ανασύσταση της ομάδας ΔΕΛΤΑ. Την πρόσληψη του νέου προσωπικού είχε εξαγγείλει λίγες μέρες πριν ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης στις προγραμματικές του δηλώσεις. Μέσα στις επόμενες μέρες αναμένεται να γίνει η δημοσίευση της προκήρυξης σε ΦΕΚ και αμέσως μετά θα ξεκινήσει η διαδικασία υποβολής αιτήσεων και δικαιολογητικών από τους υποψήφιους. Οι ειδικοί φρουροί προσλαμβάνονται αρχικά με συμβάσεις πενταετούς θτείας στην Ελληνική Αστυνομία που μετά τη συμπλήρωσή της, στην οποία περιλαμβάνεται και ο χρόνος βασικής εκπαίδευσης, μπορούν να παραμείνουν μόνιμα στο Σώμα, ύστερα από αίτησή τους και εφόσον κριθούν ικανοί από τα αρμόδια συμβούλια. Δείτε παρακάτω αναλυτικά την υπουργική απόφαση με τη διαδικασία, τα κριτήρια, τα προσόντα και τις προϋποθέσεις για τη συμμετοχή στον διαγωνισμό.

**ΣΟΦΙΑ ΕΜΜΑΝΟΗΛΙΔΟΥ**  
semmanohlidou@e-typos.com

den kaluptontai, oi kenes thesies symplhrwvontai apo υποψηφίους της άλλης κατηγορίας. Οι υποψήφιοι δικαιούνται να υποβάλουν αίτηση συμμετοχής μόνο για μία κατηγορία. Σε περίπτωση υποβολής περισσότερων της μίας αιτήσεων συμμετοχής για διαφορετικές κατηγορίες, η υποβολή της τελευταίας χρονικά υποβληθείσας αίτησης συνεπάγεται αυτοδικαίως την ακύρωση κάθε προηγούμενης.

**Μέσα στις επόμενες μέρες αναμένεται να γίνει η δημοσίευση της προκήρυξης σε ΦΕΚ και αμέσως μετά θα ξεκινήσει η διαδικασία υποβολής αιτήσεων και δικαιολογητικών**



**Προσόντα και προϋποθέσεις**  
Οι ειδικοί φρουροί προσλαμβάνονται με σύστημα αντικειμενικών κριτηρίων (μύρια) Έλληνες πολίτες (άνδρες και γυναίκες) για κάλυψη κενών οργανικών θέσεων, οι οποίοι συγκεντρώνουν τα ακόλουθα προσόντα και προϋποθέσεις:  
**α.** Είναι απόφοιτοι όλων των τύπων Λυκείου ή άλλης ισότιμης Σχολής εσωτερικού ή εξωτερικού. Από τον αριθμό των προσλαμβανόμενων ποσοστό 80% καλύπτεται από υποψηφίους που κατέχουν οποιονδήποτε απολυτήριο τίτλο όλων των τύπων Λυκείου, με εξαίρεση εκείνους του Α' Κύκλου Σπουδών Τεχνικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης (ΤΕΕ), των Τεχνικών Επαγγελματικών Σχολών (ΤΕΣ), Επαγγελματικών Σχολών (ΕΠΑΣ) και των Σχολών ΟΑΕΔ. Το υπόλοιπο ποσοστό 20% καλύπτεται από υποψηφίους που κατέχουν πτυχίο Τεχνικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης (ΤΕΕ) Β' Κύκλου ή είναι απόφοιτοι όλων των τύπων Λυκείου κατά τα ανωτέρω και επιπλέον κατέχουν πτυχίο ΕΠΑΛ ή ισότιμο με αυτό τίτλο. Σε περίπτωση που οι θέσεις των προσλαμβανόμενων με τίτλο οπουδήποτε μιας κατηγορίας υποψηφίων

**β.** Δεν υπερβαίνουν το 28ο έτος της ηλικίας τους. Για τον υπολογισμό της ηλικίας των υποψηφίων ως ημερομηνία γέννησης θεωρείται η 31η Δεκεμβρίου του έτους γέννησης.  
**γ.** Έχουν υγεία και άρτια σωματική διάπλαση, διαπιστούμενη από την αρμόδια Υγειονομική Επιτροπή Κατάσταξης, σύμφωνα με τις ισχύουσες κάθε φορά διατάξεις για τη σωματική ικανότητα των υποψηφίων των σχολών στρατού ξηράς (κατεύθυνση όπλων).  
**δ.** Δεν φέρουν στο σώμα τους δερματοστιξία (τατουάζ), η οποία είναι αφενός εξωτερικά εμφανής με την ενδυμασία (θερινή και χειμερινή στολή) και αφετέρου, λόγω του είδους των περιεχομένων σε αυτή απεικονίσεων, είτε αναίρει την επιβαλλόμενη από το Σύνταγμα ουδετερότητα των υπαλλήλων του Δημοσίου είτε προκαλεί, κατά τρόπο ο οποίος δεν συνάδει προς την ιδιότητα και τα καθήκοντα αυτών.  
**ε.** Έχουν σωματικά, ψυχικά και διανοητικά προσόντα ανταποκρινόμενα στις απαιτήσεις του αστυνομικού έργου.  
**στ.** Έχουν ανώστημα τουλάχιστον 1,70 μ. χωρίς υποδήματα.  
**ζ.** Έχουν πίστη στο Σύνταγμα, αφοσίωση στην Πατρίδα και δεν προεβήδουν βροσκοπευτικές δοξασίες, οι οποίες

εμποδίζουν την εκτέλεση των καθηκόντων τους.  
**η.** Οι άνδρες έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις κατά το χρόνο υποβολής της αίτησης πρόσληψης. Δεν γίνονται δεκτοί υποψήφιοι οι οποίοι έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές.  
**θ.** Δεν έχουν καταδικασθεί τελεσίδικα για τέλεση, απόπειρα ή κάθε μορφή συμμετοχής σε κακούργημα ή σε εγκλήματα ανυποταξίας, λιποταξίας, προσβολών του δημοκρατικού πολιτεύματος, προσβολών της διεθνούς υπόστασης της χώρας, προσβολών κατά της πολιτειακής εξουσίας, κατά των πολιτειακών και πολιτικών οργάνων, παρακράτης νομίματος και άλλων μέσων πληρωμής πλαστογραφίας, ψευδοκρίσιμης κατάθεσης, ψευδοκρίσιμης, παράβασης καθήκοντος, ανθρωποκτονίας εκτός της προερχόμενης από αμέλεια, κατά της γενετήσιας ελευθερίας και οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής, οικονομικής δωροδοκίας, κλοπής, υπεξαίρεσης, εκβίασης, απάτης, απιστίας, δωροδοκίας, παράνομης βεβαίωσης ή είσπραξης δικαιωμάτων του Δημοσίου, ναρκωτικών, ζωοκλοπής, ζωοκλοπής, παράνομης λαθρεμπορίας ή οποιουδήποτε άλλου εγκλήματος από

μόλο τελεσθέντος, για το οποίο απεικονίζεται στερητική της ελευθερίας ποινή τουλάχιστον τριών μηνών. Υποψήφιοι, οι οποίοι έχουν παραπεμφθεί σε δίκη ή έχουν καταδικασθεί για κάποιο από τα ανωτέρω αδικήματα, μπορούν να συμμετάσχουν στις εξετάσεις, αλλά δεν προσλαμβάνονται, αν, μέχρι το χρόνο έκδοσης της διαταγής πρόσληψης, δεν έχει εκδοθεί αμετάκλητη αθωωτική απόφαση. Ο όρος καταδική περιλαμβάνει και την καταδική σε ποινικό σωφρονισμό για τα παραπάνω εγκλήματα.  
**ι.** Δεν έχουν στερηθεί οποτεδήποτε των πολιτικών δικαιωμάτων τους, έστω και αν έχει λήξει ο χρόνος που ορίσθηκε για τη στήρησή τους.  
**ια.** Δεν έχουν τεθεί σε καμία μορφή δικαστική συμπαράσταση.  
**ιβ.** Δεν έχουν κάνει χρήση ναρκωτικών ουσιών ανεξάρτητα αν τους επιβλήθηκε ή όχι ποινή για την πράξη τους αυτή.  
**Πρόσθετα προσόντα και προϋποθέσεις αποτελούν:**  
**✓** Η καλή γνώση αγγλικής, γαλλικής, γερμανικής ή ιταλικής γλώσσας επιπέδου τουλάχιστον (B2).  
**✓** Η εκπλήρωση των στρατιωτικών υποχρεώσεων, κατά προτίμηση ως εφθέρων αξιωματικών ή σε ειδικές

δυνάμεις των Ενόπλων Δυνάμεων ή στην Προεδρική Φρουρά ή ως εθελοντών πενταετούς υποχρέωσης ή ως επαγγελματιών οπλιτών.  
**✓** Ο υποψήφιος να είναι τέκνο προσωπικού της Ελληνικής Αστυνομίας που έχει δολοφονηθεί ή τραυματισθεί θανάσιμα κατά την εκτέλεση του καθήκοντος και εξαιτίας αυτού.  
**✓** Ο υποψήφιος να είναι γονέας ή τέκνο πολύτεκνης ή τρίτεκνης οικογένειας.  
**✓** Η κατοχή πτυχίου δημοσίου ΙΕΚ ειδικότητας «Στέλεχος Ασφαλείας Προσώπων και Υποδομών».  
**✓** Η κατοχή άδειας οδήγησης μοτοποδηλάτου ή μοτοσυκλέτας ή αυτοκινήτου.  
**Τα δικαιολογητικά**  
Η πρόσληψη των Ειδικών Φρουρών γίνεται μετά από προκήρυξη του Αρχηγού της Ελληνικής Αστυνομίας. Στο κείμενο της προκήρυξης ορίζονται ο αριθμός των προσλαμβανόμενων, τα απαιτούμενα προσόντα και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, ο χρόνος και ο τρόπος υποβολής τους, καθώς και η διαδικασία της πρόσληψής τους και κάθε άλλη αναγκαία λεπτομέρεια. Παράλληλα με την προκήρυξη καθορίζονται η διαδικασία διενέργειας των προκαταρκτικών εξετάσεων και η



Μέσο: . . . . . ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 25/07/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 25/07/2019

Σελίδα: . . . . . 7



**Οι υποψήφιοι δεν πρέπει να είναι πάνω από 28 χρόνων, να φέρουν στο σώμα τους τατουάζ ενώ απαιτείται να έχουν ύψος τουλάχιστον 1,70 μέτρα χωρίς υποδήματα...**

ΤΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ, ΟΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ, ΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

# ειδικών φρουρών



## ΤΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ

Η πρόσληψη των ειδικών φρουρών γίνεται με βάση τα κατωτέρω ανακριμινικά κριτήρια:

- ◆ Τον γενικό βαθμό Απολυτηρίου Λυκείου ή Πτυχίου ΤΕΕ (Β' κύκλου) ή ΕΠΑΛ.
- ◆ Την εκπλήρωση των στρατιωτικών τους υποχρεώσεων ως έφεδροι αξιωματικοί ή σε ειδικές δυνάμεις ή ως ΕΠΥ ή ως ΕΠΟΠ στις Ενοπλες Δυνάμεις ή στην Προεδρική Φρουρά.
- ◆ Το επίπεδο γνώσης ξένης γλώσσας.
- ◆ Την κατοχή πτυχίου δημόσιου ΙΕΚ ειδικότητας «Στέλεχος Ασφαλείας Προσώπων και Υποδομών». Τίτλοι σπουδών ιδιωτικού ΙΕΚ έστω και αν χαρακτηρίζονται ισοτίμιοι δεν λαμβάνονται υπόψη.
- ◆ Την κατοχή άδειας οδήγησης μοτοποδηλάτου, μοτοσικλέτας ή αυτοκινήτου.
- ◆ Αν είναι τέκνο προσωπικού της Ελληνικής Αστυνομίας που δολοφονήθηκε ή τραυματίσθηκε θανάσιμα κατά την εκτέλεση του καθήκοντος.
- ◆ Αν είναι γονέας ή τέκνο πολύτεκνης ή τρίτεκνης οικογένειας.

δυνατότητα μονιμοποίησης και απόλυσής τους. Οι ιδιώτες, που επιθυμούν να προσληφθούν ως ειδικοί φρουροί, υποβάλλουν, εντός της οριζόμενης από την προκήρυξη προθεσμίας, τα εξής δικαιολογητικά:

**α.** Αίτηση συμμετοχής με φωτογραφία.

**β.** Φωτοαντίγραφο Τίτλου Σπουδών Απολυτηρίου Λυκείου. Εάν ο τίτλος έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή απαιτείται: Βεβαίωση αναγωγής βαθμού σε εικοσάβαθμη κλίμακα από την αρμόδια Υπηρεσία του υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων. Περαιτέρω, για τίτλους Δευτεροβάθμιας μη τεχνικής ή μη επαγγελματικής εκπαίδευσης, βεβαίωση αντιστοιχίας από την αρμόδια Υπηρεσία του υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και για τεχνική και επαγγελματική εκπαίδευση αλλοδαπής βεβαίωση ισοτιμίας και κατάταξης της Επιτροπής Ισοτιμιών του Οργανισμού Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΟΕΕΚ) ή του Εθνικού Οργανισμού Πιστοποίησης Προσόντων (ΕΟΠΠ) ή του Εθνικού Οργανισμού Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (ΕΟΠΠΕΠ).

**γ.** Υπεύθυνη δήλωση του ν. 1599/1986, ότι συγκεντρώνουν τα προσόντα και τις προϋποθέσεις που αναφέρονται

στην προκήρυξη, ότι δεν υπηρετούν στις Ενοπλες Δυνάμεις και οι άνδρες ότι έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις.

Επιπλέον, οι υποψήφιοι που κατέχουν τα πρόσθετα προσόντα υποβάλλουν κατά περίπτωση:

- ✓ Φωτοαντίγραφο Πτυχίου Δημοσίου ΙΕΚ ειδικότητας «Στέλεχος Ασφαλείας Προσώπων και Υποδομών».
- ✓ Πιστοποιητικό Στρατολογικής Κατάστασης για τους υποψηφίους που υπηρετούν μέχρι και την απόλυσή τους ως έφεδροι αξιωματικοί ή σε ειδικές δυνάμεις ή ως εθελοντές πενταετούς υποχρέωσης (ΕΠΥ) ή ως επαγγελματίες οπλίτες στις Ενοπλες Δυνάμεις ή στην Προεδρική Φρουρά.
- ✓ Υπεύθυνη δήλωση του ν. 1599/1986 ότι είναι τέκνα προσωπικού της Ελληνικής Αστυνομίας, που δολοφονήθηκε ή τραυματίσθηκε θανάσιμα κατά την εκτέλεση του καθήκοντος και εξαιτίας αυτού.
- ✓ Φωτοαντίγραφο πιστοποιητικού ή πτυχίου αγγλικής, γαλλικής, γερμανικής ή ιταλικής, γλώσσας επιπέδου τουλάχιστον καλής γνώσης (B2).
- ✓ Φωτοαντίγραφο της κατεχόμενης άδειας οδήγησης (μοτοποδηλάτου, μοτοσικλέτας ή αυτοκινήτου).
- ✓ Πιστοποιητικό της Ανώτατης Συ-

νομοσπονδίας Πολυτέκνων Ελλάδος (ΑΣΠΕ).

✓ Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης του οικείου δήμου ή κοινότητας στα δημοτολόγια των οποίων είναι εγγεγραμμένοι ή βεβαίωση οικογενειακής κατάστασης των αιτήσεων.

✓ Τίτλοι, πιστοποιητικά και βεβαιώσεις της αλλοδαπής που απαιτούνται από την προκήρυξη πρέπει να είναι επίσημα μεταφρασμένοι στην ελληνική γλώσσα. Η επίσημη μετάφρασή τους γίνεται από αρμόδια κατά νόμο αρχή του υπουργείου Εξωτερικών ή την Πρεσβεία ή το Προξενείο της ξένης χώρας στην Ελλάδα ή από δικηγόρο ή από άμισθο διερμηνέα.

✓ Οι υποψήφιοι που καλούνται για πρόσληψη υποβάλλουν στις Υπηρεσίες που είχαν καταθέσει αρχικά τα δικαιολογητικά για τη συμμετοχή τους στο διαγωνισμό υπεύθυνη δήλωση του ν. 1599/1986 ότι δεν έχουν παραπεμφθεί σε ποινική δίκη για τα αναφερόμενα αδικήματα.

Οι υποψήφιοι υποβάλλουν αυτοπροσώπως στα Αστυνομικά Τμήματα του τόπου κατοικίας τους τα δικαιολογητικά που ζητά η προκήρυξη εντός της οριζόμενης προθεσμίας, μετά την παρέλευση της οποίας δεν γίνονται δεκτές οι αιτήσεις συμμετοχής. ■

## ▶▶ Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

# Υγειονομικές εξετάσεις και ψυχοτεχνικές – αθλητικές δοκιμασίες

**ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΚΥΡΩΜΕΝΟΥΣ** πίνακες των κατ' αρχήν πληρούντων τα προσόντα, καλούνται οι υποψήφιοι με διαταγή του προϊστάμενου Κλάδου Διοικητικής Υποστήριξης και Ανθρώπινου Δυναμικού του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας να προσέλθουν εντός ορισμένων προθεσμιών, προκειμένου να εξετασθούν ως προς τα σωματικά, ψυχικά και διανοητικά τους προσόντα από τις αντίστοιχες επιτροπές ως εξής:

**α.** Για όσους έχουν οποιονδήποτε απολυτήριο τίτλο όλων των τύπων Λυκείου, με εξαίρεση εκείνους του Α' Κύκλου Σπουδών Τεχνικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης (ΤΕΕ), των Τεχνικών Επαγγελματικών Σχολών (ΤΕΣ), των Επαγγελματικών Σχολών (ΕΠΑΣ) και των Σχολών ΟΑΕΔ, κατά σειρά επιτυχίας και σε αριθμό ίσο με τον αριθμό των προσλαμβανόμενων, προσαυξημένο κατά ποσοστό τριάντα τοις εκατό (30%).

**β.** Για όσους είναι κάτοχοι πτυχίου Τεχνικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης (ΤΕΕ) Β' κύκλου ή απόφοιτοι όλων των τύπων Λυκείου και επιπλέον κατέχουν πτυχίο ΕΠΑΛ ή ισοτίμιο με αυτόν τίτλο, κατά σειρά επιτυχίας και σε αριθμό ίσο με τον αριθμό των προσλαμβανόμενων, προσαυξημένο κατά ποσοστό είκοσι τοις εκατό (20%).

• Η εξέταση των σωματικών, ψυχικών και διανοητικών προσόντων περιλαμβάνει υγειονομικές εξετάσεις και ψυχοτεχνικές-αθλητικές δοκιμασίες. Οι ψυχοτεχνικές δοκιμασίες προηγούνται των υγειονομικών εξετάσεων και των αθλητικών δοκιμασιών. Οι υποψήφιοι παραπεμπονται στις ψυχοτεχνικές επιτροπές και υποβάλλονται σε ψυχομετρικό έλεγχο, ο οποίος περιλαμβάνει ψυχοτεχνικές

δοκιμασίες (τεστ προσωπικότητας) και συνέντευξη ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής. Με τις εξετάσεις αυτές, ερευνώνται κυρίως η κρίση, η προσαρμοστικότητα στις μεταβαλλόμενες καταστάσεις και απαιτήσεις, η αυτοκυριαρχία, η συναισθηματική σταθερότητα, η σκέψη, η αντίληψη και η εν γένει προσωπικότητα του υποψηφίου.

• Όσοι κρίνονται ικανοί στις ψυχοτεχνικές δοκιμασίες παρουσιάζονται ενώπιον της αρμόδιας Υγειονομικής Επιτροπής Κατάταξης για να κριθεί η καταλληλότητά τους.

• Όσοι υποψήφιοι κρίνονται ικανοί στις υγειονομικές εξετάσεις παραπέμπονται στη συνέχεια στις αθλητικές επιτροπές για τον έλεγχο της αθλητικής τους επίδοσης. Οι υποψήφιοι δοκιμάζονται στα εξής αγωνίσματα:

**α)** Δρόμος 100 μ. σε χρόνο 16" (μία προσπάθεια)

**β)** Δρόμος 1.000 μ. σε χρόνο 4 και 20" (μία προσπάθεια)

**γ)** Άλμα εις ύψος με φόρα τουλάχιστον 1,05 μ. (τρεις προσπάθειες)

**δ)** Άλμα εις μήκος με φόρα τουλάχιστον 3,60 μ. (τρεις προσπάθειες)

**ε)** Ρίψη σφαιράς (7,275 κγ.) σε απόσταση τουλάχιστον 4,50 μ., ως μέσο όρο ρίψης με το δεξί και το αριστερό χέρι ανά προσπάθεια (τρεις προσπάθειες ανά χέρι).

Υποψήφιοι που δεν κρίνονται ικανοί σε κάποια από τις αθλητικές δοκιμασίες αποκλείονται των περαιτέρω δοκιμασιών. Επίσης, μη ικανοί κρίνονται και όσοι υποψήφιοι δεν έχουν το προβλεπόμενο ανάστημα, ύστερα από αναστιμομέτρηση όλων των ψυχοτεχνικές επιτροπές και υποψήφιοι, που γίνεται από την ίδια Επιτροπή πριν από τις αθλητικές δοκιμασίες.



### 3. ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΑΠΟ ΑΑΔΕ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΝΦΙΑ

Μέσο: . . . . . LIVE SPORT

Ημ. Έκδοσης: . . .25/07/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .25/07/2019

Σελίδα: . . . . . 30



## Διευκρινίσεις από ΑΑΔΕ για τον ΕΝΦΙΑ

Διευκρινίσεις σχετικά με τη χορήγηση εκπτώσεων, μειώσεων και την αναστολή πληρωμής στον ΕΝΦΙΑ δίνει ο διευθυντής της ΑΑΔΕ, Γιώργος Πιτσιλής. Μεταξύ άλλων, στην απόφαση της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων διευκρινίζεται ότι έκπτωση 50% στον ΕΝΦΙΑ δικαιούνται οι φορολογούμενοι με χαμηλά εισοδήματα και με ακίνητη περιουσία που δεν υπερβαίνει σε επιφάνεια τα 150 τ.μ. και αξία τα 200.000 ευρώ για τετραμελή οικογένεια. Πλήρη απαλλαγή από τον φόρο ακινήτων δικαιούνται οι τρίτεκνοι, οι πολύτεκνοι και τα άτομα με αναπηρία με βάση εισοδηματικά και περιουσιακά κριτήρια. Απαραίτητη προϋπόθεση για να κερδίσουν τις εκπτώσεις στον ΕΝΦΙΑ είναι οι ιδιοκτήτες ακινήτων να έχουν υποβάλει εμπρόθεσμα τις φορολογικές τους δηλώσεις αλλά και τις δηλώσεις Ε9.

#### 4. ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΕΝΦΙΑ

Μέσο: . . . . . ΕΣΤΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . .25/07/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .25/07/2019

Σελίδα: . . . . . 2



Διευκρινίσεις σχετικώς με την χορήγηση εκπτώσεων, μειώσεων και την αναστολή πληρωμής στον ΕΝΦΙΑ δίδει με απόφασή του ο Διοικητής της ΑΑΔΕ Γιώργος Πιτσιλής.

Στήν απόφαση της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Έσόδων διευκρινίζεται ότι έκπτωσης 50% στον ΕΝΦΙΑ δικαιούνται οι φορολογούμενοι με χαμηλά εισοδήματα και με ακίνητη περιουσία που δέν υπερβαίνει σε επιφάνεια τά 150 τ.μ. και σε αξία τίσ 200.000 ευρώ για μία τετραμελή οικογένεια. Πλήρη άπαλλαγή από τόν φόρο

## Διευκρινίσεις για τίς έκπτώσεις στόν ΕΝΦΙΑ

άκινήτων δικαιούνται οι τρίτεκνοι, οι πολύτεκνοι και τά άτομα με άναπηρία, βάσει εισοδηματικών και περιουσιακών κριτηρίων. Άπαραίτητη προϋπόθεσις για νά κερδίσουν τίς έκπτώσεις στόν ΕΝΦΙΑ είναι οι ιδιοκτήτες άκινήτων νά έχουν υποβάλει εμπρόθεσμα τίς φορολογικές δηλώσεις τους αλλά και τίς δηλώσεις Ε9.

Εϊδικότερα, για νά χορηγηθεϊ έκπτωσης 50% στόν

ΕΝΦΙΑ θά πρέπει τό συνολικό φορολογητέο οικογενειακό εισόδημα του προηγούμενου φορολογικού έτους νά μήν υπερβαίνει τίς 9.000 ευρώ, προσαυξημένο κατά 1.000 ευρώ για τόν ή τήν σύζυγο και κάθε εξαρτώμενο μέλος.

Έπίσης, πρέπει τό σύνολο τής επιφανείας τών κτισμάτων στά όποια κατέχουν δικαιώματα ό υπόχρεος δηλώσεως φορολογίας

εισοδήματος, ό ή ή σύζυγος και τά εξαρτώμενα τέκνα τής οικογενείας του νά μήν υπερβαίνει τά 150 τετραγωνικά, και ή συνολική αξία τής άκίνητης περιουσίας νά μήν υπερβαίνει τό ποσό τών 85.000 ευρώ για τόν άγαμο, τών 150.000 ευρώ για τόν έγγαμο (και τόν ή τήν σύζυγο του ή τήν μονογονεϊκή οικογένεια) με ένα εξαρτώμενο τέκνο και τών 200.000 ευρώ για τόν έγγαμο (τόν ή τήν σύζυγο του και τά εξαρτώμενα τέκνα τους ή τήν μονογονεϊκή οικογένεια), με δύο εξαρτώμενα τέκνα.